

SMARAGDNI SJEVER ŠPANJOLSKE



7 dana zrakoplovom iz Zagreba

Datum putovanja: 30.4.-6.5.2016.

**VRIJEDNOST VIŠE:
UKLJUČEN POLUPANSION I ULAZNICA ZA ŽIČARU ZA MONTE
IGUELDO U SAN SEBASTIJANU I DEGUSTACIJA U VINARIJI
VIVANCO U RIOJI, RAZGLEDI GRADOVA S LOKALNIM VODIČIMA!**

1. dan: ZAGREB - FRANKFURT - BILBAO

Sastanak putnika u Zračnoj luci Zagreb kod šaltera informacija sat i pol prije leta zrakoplova i podjela putne dokumentacije. Polijetanje zrakoplova Lufthanse na liniji LH1405 za Frankfurt u 06:35 sati. Dolazak u Frankfurt u 08:05 sati te nastavak puta letom Lufthanse na liniji LH1142 u 11:25 sati. Dolazak u Bilbao u 13:30 sati po lokalnom vremenu. Preuzimanje prtljage i odlazak autobusom prema središtu grada gdje će grupu dočekati lokalni vodič za razgled grada. Razgled započinje na brdu Artxanda iznad grada gdje se pruža prekrasan pogled na najveći baskijski grad, stiješnjen u 15 km dugom estuariju uz veliku luku. Bilbao je poznat kao industrijski i lučki grad sa zaleđem bogatim rudnicima, koji se nakon izgradnje muzeja Guggenheim (Frank O. Gehry) otisnuo u 21. stoljeće među značajne centre kulture i umjetnosti. Grad je to u kojem se zahvaljujući lokaciji i povijesti dogodio zanimljiv koktel u kojem arhitektura i tradicija, more i planine, povijest i modernitet nude brojne mogućnosti za opuštanje, zabavu i uživanje u kulturnoj ponudi... Razgled grada se nastavlja u starom dijelu grada (Casco Viejo), pješačkoj zoni s povijesti dužom od 700 godina. Tu se nalazi glasovita katedrala sv. Jakova, tržnica Ribera i Plaza Nueva... Smještaj u hotel poslije razgleda. Večera. Noćenje.



2. dan: BILBAO – PAMPLONA – BILBAO (cca. 360 km/u svakom smjeru 158, 2 sata vožnje)

Doručak. Odlazak iz hotela na izlet u Pamplonu/Iruneu (na baskijskom), glavni grad španjolske pokrajine Navarre, grad poznat po slavnom *encierro* odnosno utrci bikova, na festivalu u srpnju svake godine koji slavi sv. Fermina, sveca zaštitnika pokrajine. Pamplona i slavne koride za Fiestu San Firmina te utrke s bikovima inspirirali su Hemingwaya za roman «Sunce se ponovo rađa».. Po dolasku razgled povijesnog središta grada sa službenim gradskim vodičem: stare zidine, ciutadela, Taconera, Plaza de Toros Monumental, Plaza Castillo - Palacio de Navarra, katedrala Santa Maria la Real iz 13. st., nadbiskupska palača... Slobodno vrijeme za šetnju, kavu ili sl.. Povratak u Bilbao poslijepodne. Večera. Noćenje.



3. dan: BILBAO – SAN SEBASTIAN – ST. JEAN DE LUZ – BIARRITZ – BILBAO (cca. 290 ukupno)

Doručak. Odlazak na cjelodnevni izlet u San Sebastian, St. Jean de Luz i Biarritz. San Sebastian (Donostia na baskijskom), s prekrasnim zaljevom i plažom La Concha – jedna od najljepših i najpoznatijih plaža Europe, jedan je od najmondenijih španjolskih gradova, grad poznat po gastronomiji i filmskom festivalu. Ove godine San Sebastian ponosno nosi titulu „Europske prijestolnice kulture“. Po dolasku u San Sebastian razgled grada uz službenog gradskog vodiča počinje na brdu Igueldo gdje se pruža veličanstven pogled na zaljev grada, plažu La Concha i otok Santa Clara (ulaznica za uspinjaču je uključena u cijenu). Po spuštanju u grad razgled središta grada i slobodno vrijeme za ručak. Poslije ručka naš cjelodnevni izlet se nastavlja uz obalu Baskijskog zaljeva s posjetom poznatom ljetovalištu Saint-Jean-de-Luz, smještenom na Atlantskoj obali. Ovaj gradić, sa šarmantnom povijesnom jezgrom i najljepšom baskijskom crkvom posvećenom Sv. Ivanu Krstitelju, upriličio je vjenčanje Kralja

Sunca Louisa XIV. sa španjolskom infantkinjom Marijom-Terezom. U sretnome stapanju stilova koji odaju *joie de vivre*, toliko svojstven južnoj Franskoj, sagrađeni su brojni ljetnikovci i vile. U nastavku vožnja do obližnjeg Biarritza, ekskluzivnog i najljepšeg ljetovališta francuske atlantske obale, simbola bogatstva s početka XX. stoljeća. Po dolasku šetnja središtem grada i kraće slobodno vrijeme. Povratak u Bilbao. Večera. Noćenje.



4. dan: BILBAO – OVIEDO – GIJÓN – BILBAO (cca. 590 – do Ovieda 290 i 3 sata vožnje, do Gijona 30 km i nazad 270)

Doručak. Odlazak na cjelodnevni izlet u Oviedo i Gijón. Oviedo, glavni grad pokrajine Asturije, jedan je od najšarmantnijih španjolskih gradova i poznat po visokom standardu i kvaliteti života. Zanimljivo je da na hodočasničkoj turi u San Santiago većina hodočasnika osim Santiaga posjećuje i Oviedo, da bi se poklonili relikvijama u poznatoj katedrali (Sveti sudarij u kapelici sv. Mihovila/*Camara Santa*). Antički Ovietum bio je u srednjem vijeku prijestolnica Asturiasa, te kao kraljevski grad obiluje palačama i crkvama. Ta jedinstvena rana predromanička zdanja pod zaštitom su UNESCO-a. Trgovi i uličice starog centra okruženi su novijom četvrti Ensanche, gdje se uzdiže rektorat sveučilišta, kazalište i neoromanička crkva San Juan el Real, gdje se 1923. Tu je i Kongresna palača valencijskog arhitekta Santiaga Calatrave. Nakon razgleda povijesnog središta slobodno vrijeme za okrepu u bodegama uz tipičnu asturijansku *favadu* i *sidru* (jabukovača) te nastavak putovanja prema Gijonu, najvećem gradu i luci Asturiasa. Mala povijesna jezgra Cimadevilla nalazi se na rtu iznad ribarske luke i zrači opuštenom domaćom atmosferom. U susjedstvu je Playa de Poniente i palača Revillagigedo, ulica Covadonga s Teatrom Jovellanos i crkvom San Lorenzo. Povratak u Bilbao. Večera. Noćenje.



5. dan: BILBAO – VITORIA-GASTEIZ – HARO – BRIONES – BILBAO (cca. 220 km)

Doručak. Odlazak iz hotela na cjelodnevni izlet po regiji. Dan započinje odlaskom u Vitoriju (na baskijskom Gasteiz), glavni grad Baskije i provincije Alava. Vitoria je grad u kojem se nalazi najviše zelenila po stanovniku u državi, grad koji je zbog svojeg „Zelenog

pojasa" proglašen Europskom prijestolnicom zelenila 2012. Posjet središtu grada uz službenog gradskog vodiča. U nastavku odlazak prema Haro, poznatom kao „Prijestolnica vina“, naime Haro je glavni grad vinske regije La Rioja, regije otkud dolazi najbolje španjolsko vino. Slobodno vrijeme za ručak. Poslije ručka odlazak u obližnji Briones, jedno od najljepših lokaliteta Rioje s arhitekturom iz 15.-18.st., gdje ćemo posjetiti Dinastía Vivanco Muzej kulture vina: kroz šetnju muzejom ćemo se upoznati s poviješću i kulturom ovih plemenitih kapljica te ih i kušati. Povratak u Bilbao. Večera. Noćenje.



6. dan: BILBAO (dan bez autobusa i vožnje)

Doručak. Slobodan dan za odmor i uživanje u Bilbao. Predlažemo da poslije doručka zajedno s pratiteljem putovanja posjetite glasoviti muzej Guggenheim (plaćanje na licu mjesta), jedan od najpoznatijih muzeja moderne i suvremene umjetnosti u Europi, glasovito arhitektonsko remek-djelo kanadskog arhitekta Franka O. Gehryja. S više od stotinu izložaba i više od deset milijuna posjetitelja, Guggenheim muzej Bilbao je promijenio način na koji ljudi gledaju na muzeje, a i danas s lakoćom premašuje izazove pri spajanju umjetnosti, arhitekture i eksponata. Kolekcija muzeja se sastoji od artefakta iz srednjeg 20. stoljeća pa do danas, a koncentrira se na postratnu sliku i skulpturu u Americi i Europi. Kolekcija uključuje radove poznatih umjetnika kao što su Anselm Kiefer, Willem de Kooning, Robert Motherwell i Richard Serra. Slobodan dan za osobne programe, kupovinu, šetnju i slično. Večera u lokalnom restoranu. Noćenje.

7. dan: BILBAO - FRANKFURT – ZAGREB (10 km)

Doručak. Odjava iz hotela u podne i prijava na let za Frankfurt u 14:15. Dolazak u Zagreb preko Frankfurta u večernjim satima. Prestanak svih usluga.

CIJENA ARANŽMANA PO OSOBI U DVOKREVNTOJ SOBI:

30-34 OSOBA: 8790 kn

35-39 OSOBA: 8490 kn

40-44 OSOBA: 8190 kn

Doplata za jednokrevetnu sobu: 2.250 kn

Doplata za zrakoplovne pristojbe: 1.250 kn

CIJENA ARANŽMANA UKLJUČUJE: zrakoplovnu kartu Zagreb-Frankfurt-Bilbao-Frankfurt-Zagreb, prijevoz turističkim autobusom tijekom cijele ture, pratitelja Atlasa, 6 noćenja u Bilbao u hotelu 4* u dvokrevetnim sobama tuš/WC/TV na osnovi polupansiona: 5 večera u hotelu i 1 večera u lokalnom restoranu; lokalne vodiče u Bilbao, Oviedu, Pamploni, San Sebastijanu i Vitoriji, vožnju žičarom u San Sebastijanu i degustaciju vina u vinariji Vivanco u La Rioji, te troškove organizacije i prodaje kao i putno zdravstveno osiguranje za svakog putnika

CIJENA ARANŽMANA NE UKLJUČUJE: ulaznice za muzeje i kulturno-povijesne spomenike koje nisu navedene kao uključene, karte javnog prijevoza, osiguranje od otkaza putovanja te troškove osobnih narudžbi

HOTEL:

Mercure Jardines de Albia 4*
www.hoteljardinesdealbia.es

NAPOMENA:

Pristojbe zračnih luka su podložne promjenama, konačan iznos se određuje na dan izdavanja zrakoplovne karte cca 7 dana prije putovanja, a prema uvjetima zrakoplovne kompanije koji vrijede za grupe izdaju se za sve putnike u jednom danu.

Atlas pridržava pravo promjene cijena u slučaju tečajnih razlika. Agencija zadržava pravo izmjene letova i programa. U slučaju promjene cijena kalkulativnih elemenata do iznosa većeg od 1,5% organizator putovanja ima pravo na promjenu cijene aranžmana.

UVJETI PLAĆANJA:

Prilikom prijave za putovanje potrebno je uplatiti 30% ukupnog iznosa, a ostatak 21 dan prije početka putovanja. Prijava za putovanje vrijedi isključivo uz uplatu predujma.

Mogućnosti plaćanja:

- Gotovina, uplata na račun (net banking, internet bankarstvo), opće uplatnice
- Kreditne kartice jednokratno (American Express, Diners, Maestro, Visa, Master)
- Maestro Zagrebačke banke od 2 do 12 rata, bez kamata i naknada. Minimalni iznos pojedinačne transakcije iznosi 200 kn, a maksimalni 60.000 kn.
- Mastercard Zagrebačke banke uključujući GoCard Mastercard od 2 do 12 rata bez kamata i naknada.

Minimalan iznos rezervacije po osobi 1.000 kuna. Mastercard Zagrebačke banke potrošački kredit do 36 rata, za iznose veće od 1.000 kuna, prema posebnim uvjetima kreditiranja.

- VISA AVENUE MALL Zagrebačke banke od 2 do 6 rata bez kamata i naknada
- PBZ Maestro kartica do 6 rata bez kamata i naknada.
- American Express kreditna kartica do 12 rata bez kamata i naknada
- Diners od 2 do 12 rata, bez kamata
- RBA karticama Visa i Mastercard do 12 rata bez kamata, min. iznos transakcije 500,00 kn

Upute i opći uvjeti putovanja za turističke aranžmane sastavni su dio programa i ugovora o putovanju.

Informacije i rezervacije:

Atlas turistička agencija d.d.
Poslovnica Zrinjevac, Zagreb

Adresa: **Zrinjevac 17**

HR-10000 ZAGREB

Telefon: **01 4807 300**

E-mail: zrinjevac@atlas.hr

OPĆI UVJETI I UPUTE ZA TURISTIČKE ARANŽMANE SASTAVNI SU DIO PROGRAMA. Molimo vas da obavezno pročitate ove uvjete prije potpisivanja ugovora. Odgovorni organizator: ATLAS, turistička agencija d.d., Vukovarska 19, HR-20000 Dubrovnik, MB: 3303357, OIB: 02041978827, ID: HR-AB-20-060000638. Ovaj letak je turistički materijal uračunat u cijenu aranžmana. Svi materijali dani u ovom letku isključivo su vlasništvo Atlas d.d. i kao takvi zaštićeni su autorskim pravima Atlas d.d., te se smiju koristiti samo i isključivo u kontekstu Atlas d.d. i njegovih aranžmana. Organizator ne odgovara za promjene nastale nakon izlaska letka kao ni za tiskarske pogreške.